رسالة تقديمية عن اختبارات الولاية، ربيع 2024

الأسرة العزيزة/ولي الأمر العزيز Click or tap here to enter text.: 
في ربيع هذا العام، سيخضع طلاب الصفوف من 3 إلى 8 والصف 10 لاختبارات نظام Smarter Balanced أو برنامج الحصول على التعليم وقياس التحصيل الدراسي بولاية Washington (Washington Access to Instruction and Measurement, WA-AIM) في مادتي الرياضيات وآداب اللغة الإنجليزية. وسيخضع طلاب الصفوف 5 و8 و11 أيضًا للتقييم الشامل في العلوم بولاية Washington (Washington Comprehensive Assessment of Science, WCAS) أو لتقييم WA-AIM في العلوم.
تُعد نتائج هذه الاختبارات من الطرق المتعددة لمعرفة مستوى الطلابفي مسارهم التعليمي، نسبة إلى أهداف التعلم على مستوى الصف في الرياضيات، وآداب اللغة الإنجليزية، والعلوم. وفيما يتعلق بطلاب الصف 10، فإنه يمكن استخدام اختبارات Smarter Balanced أو WA-AIM مسارًا للتخرج.
[bookmark: _GoBack]وسيخوض أكثر الطلاب الاختبارات عبر الإنترنت. ومن المقرر أن تخوض مدرستنا تلك الاختبارات Click or tap here to enter text.
لمزيد من المعلومات عن اختبارات Smarter Balanced وWCAS، تفضل بزيارة هذا الرابط: https://ospi.k12.wa.us/student-success/testing/state-testing، وانقر على اسم الاختبار.
[bookmark: _Int_uDYywsgN]لخوض أحد اختبارات نظام Smarter Balanced عبر الأنترنت على سبيل الممارسة أو التدرب، أو للتدرب على اختبار برنامج WCAS، يمكنك زيارة بوابة برنامج التقييم الشامل بولاية Washington (Washington Comprehensive Assessment Program, WCAP) : https://wa.portal.cambiumast.com/index.html وانقر على زر Practice and Training Tests )اختبارات الممارسة والتدرب(.
إن برنامج WA-AIM هو تقييم بديل قائم على معايير التحصيل البديلة المتوافقة مع معايير التعلم بولاية Washington المتبعة بداية من رياض الأطفال ووصولًا إلى الصف 12 ومخصص للطلاب ذوي الإعاقات المعرفية البالغة. للحصول على مزيد من المعلومات عن اختبارات WA-AIM، يمكنك زيارة هذا الرابط: 
https://ospi.k12.wa.us/student-success/testing/state-testing/assessment-students-cognitive-disabilities-wa-aim. 
برجاء الاتصال أو إرسال بريد إلكتروني Click or tap here to enter text. إذا كان لديك أسئلة عن اختبارات الولاية.
نشكركم على مواصلة التعاون معنا حرصًا على نجاح طلابكم. يرجى إبلاغنا بأي مقترح لديكم بوسعنا تنفيذه كي نقدم دعمًا أفضل لطلابكم من أجل تنمية مهاراتهم حتى يحظوا بمستقبل حافل بالفرص.

مع خالص التحيات،
Click or tap here to enter text. 
