
Вступний лист щодо тестування на рівні штату, весна 2024 р.

Шановні члени родини / опікуни Click or tap here to enter text.: 
Цієї весни учні 3–8 й 10 класів складатимуть тести Smarter Balanced або Washington Access to Instruction and Measurement (WA-AIM) із математики й англійської мови. Учні 5, 8 та 11 класів також складатимуть комплексний тест із природничих наук Washington Comprehensive Assessment of Science (WCAS) або тест WA-AIM.
Результати цих тестів — один із багатьохспособів зрозуміти, на якому етапі навчання перебувають учні відносно цілей навчанняна рівні класу з математики, англійської мови й природничих наук. Для учнів 10 класу тести Smarter Balanced або WA-AIM також можуть використовуватися для отримання атестата.
Більшість учнів складатимуть тести в режимі онлайн. У нашій школі складання тестів заплановано Click or tap here to enter text.
Для отримання додаткової інформації про тести Smarter Balanced і WCAS відвідайте сайт https://ospi.k12.wa.us/student-success/testing/state-testing і натисніть на назву тесту.
Щоб спробувати пройти в режимі онлайн тренувальний чи навчальний тест Smarter Balanced або WCAS, відвідайте портал програми комплексного оцінювання штату Washington (Washington Comprehensive Assessment Program, WCAP) https://wa.portal.cambiumast.com/index.html і натисніть на кнопку Practice and Training Tests («Тренувальні й навчальні тести»).
WA-AIM — це альтернативне оцінювання, засноване на альтернативних стандартах успішності, узгоджених із навчальними стандартами штату Washington для 
класів K–12, що призначене для учнів зі значними когнітивними порушеннями. Додаткову інформацію про тести WA-AIM можна знайти на сайті https://ospi.k12.wa.us/student-success/testing/state-testing/assessment-students-cognitive-disabilities-wa-aim.
Якщо у вас є запитання про тестування на рівні штату, телефонуйте або пишіть на електронну пошту Click or tap here to enter text.
Дякуємо вам за співпрацю на шляху до успіху вашої дитини! Повідомте нам, якщо ми можемо щось удосконалити, щоб допомогти вашій дитині в розвитку навичок і підготувати її до повного можливостей майбутнього.

З повагою,
Click or tap here to enter text. 
