Carta de muestra – Título I, Parte A
Derecho de los padres de estar informados: Notificación oportuna de certificación y licencia estatal limitada

[Use LEA or School Letterhead]

[Date]

Estimados padres:

La Ley Federal de Educación Primaria y Secundaria modificada por la Ley Cada Estudiante Triunfa (Every Student Succeeds Act, ESSA) exige que las escuelas que reciben fondos de Título I, Parte A notifiquen a los padres o tutores legales de un niño que haya sido instruido durante cuatro (4) semanas consecutivas por un maestro que no ha cumplido con los "requisitos estatales de certificación o licencia aplicables en el nivel de grado y en el área temática en la que se asignó al maestro". [ESSA Sec. 1112(e)(1)(b)(ii)]

En Washington, este requisito de notificación es para cualquier maestro que enseñe bajo un certificado de sustituto de enseñanza limitada. Los certificados de sustitutos de enseñanza limitada se emiten bajo circunstancias específicas (WAC 181-79A-231, WAC 181-77-014). En algunos casos, las tareas docentes se ocupan con maestros a quienes se les ha emitido un certificado o permiso de enseñanza limitado cuando los maestros regulares certificados no se encontraban disponibles para ser contratados o estaban ausentes por un período prolongado de tiempo.

A la fecha de esta carta, el maestro de su hijo(a) [Mr. /Ms. Teacher Name] está enseñando bajo un certificado sustituto de enseñanza limitado, tal como un Certificado Sustituto de Emergencia o Certificado Sustituto de Profesor Interino.
 
Si tiene dudas sobre la certificación de [Teacher’s Name], comuníquese con [LEA Contact] llamando al [Phone Number].  

Puede encontrar información adicional sobre los requisitos de certificación y licenciatura para maestros de Washington aquí: 

	Título II, Parte A – Teacher and Principal Quality Program Office, Office of Superintendent of Public Instruction (OSPI)
	http://www.k12.wa.us/titleiia/ 
Tel: 360-725-6340

	Oficina de Certificación, Oficina del Superintendente de Instrucción Pública (Office of Superintendent of Public Instruction, OSPI)
	http://www.k12.wa.us/certification/
[bookmark: _GoBack]Tel: 360-725-6400

	Junta de Normas Profesionales para la Enseñanza (Professional Educator Standards Board, PESB)
	http://www.pesb.wa.gov/ 
Tel: 360-725-6275



Atentamente,
[Name], [Title]
[Local Education Agency Name]
agosto 24, 2018 (OSPI Template)
