


Sampol na Liham – Title I, Part A
Abiso sa Magulang tungkol sa Katayuan ng Sertipiko at Lisensya ng Guro

[Use LEA or School Letterhead]

[Date]

Mahal na mga Magulang,

Ang Batas sa Edukasyong Elementarya at Sekondarya ng pederal na inamyendahan ng Every Student Succeeds Act (ESSA) ay humihiling sa mga paaralang tumatanggap ng mga pondong Title I, Part A na abisuhan ang mga magulang o legal na tagapangalaga kapag tinuruan ang kanilang anak sa loob ng apat (4) na sunod-sunod na linggo ng isang guro na hindi nakaabot sa “mga kinakailangang naangkop na sertipikasyon ng Estado o lisensya sa panggradong antas at asignatura kung saan siya nakatalaga.” [ESSA Sec. 1112(e)(1)(b)(ii)]”

Sa Washington, ang kinakailangang abisong ito ay para sa sinumang guro na nagtuturo sa ilalim ng isang limitadong sertipiko sa kahalili pagtuturo. Ibinibigay ang mga limitadong sertipiko sa kahaliling pagtuturo sa ilalim ng espesipikong mga kalagayan (WAC 181-79A-231, WAC 181-77-014). Sa ilang pagkakataon, ang mga atas sa pagtuturo ay pinupunan ng mga guro na nabigyan ng isang limitadong sertipiko o isang permiso sa pagtuturo kung walang available na mga regular na sertipikadong guro na iha-hire o hindi makakapagturo sa loob ng matagal na panahon.

[bookmark: _GoBack]Ayon sa petsa kung kailan isinusulat ang liham na ito, ang guro ng iyong anak ay si [Mr. /Ms. Teacher Name] ay nagtuturo sa ilalim ng isang limitadong sertipiko, gaya ng isang sertipikong Emergensya Kahalili, o sertipiko ng Intern na Kahaliling Guro.

Kung may mga tanong ka tungkol sa mga kwalipikasyon ni [Teacher’s Name], makipag-ugnayan sa [LEA Contact] sa [Phone Number].  

Ang karagdagang impormasyon tungkol sa mga kinakailangan sa sertipiko at lisensya ng guro sa Washington ay maaaring makita dito: 

	Title II, Part A – Teacher and Principal Quality Program Office, Office of Superintendent of Public Instruction (OSPI)
	http://www.k12.wa.us/titleiia/ 
Tel: 360-725-6340

	Certification Office, Office of Superintendent of Public Instruction (OSPI) 
	http://www.k12.wa.us/certification/
Tel: 360-725-6400

	Professional Educator Standards Board (PESB)
	http://www.pesb.wa.gov/ 
Tel: 360-725-6275



Gumagalang,
[Name], [Title]
[Local Education Agency Name]
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