Shortage Notice - Template Letter - Russian


Date
Дорогие родители и опекуны, 
В связи с началом 2021-22 School District столкнулся с беспрецедентными проблемами с поставками продуктов питания. В связи с этим мы можем изменить наши меню без предварительного уведомления. 
Эти изменения связаны с ограниченным наличием продуктов, транспортными проблемами в масштабах страны и нехваткой рабочей силы у поставщиков. Мы тесно сотрудничаем с нашими дистрибьюторами и производителями, чтобы обеспечить поставку продуктов питания и предметов снабжения, необходимых для поддержки нашей программы.
Хотя мы планируем подавать заявленные блюда каждый день, постоянные проблемы с поставками могут сделать это невозможным. Мы попытаемся заменить запланированное меню аналогичными блюдами, насколько это будет возможно. 
Пожалуйста, знайте, что всем учащимся по-прежнему будет предлагаться питание, соответствующее требованиям меню, нормам питания и приемлемое для учащихся.
Благодарим вас за сотрудничество и понимание в это непростое время.

Contact Person Name
Title
Contact Information

[bookmark: _Hlk77578779]В этом документе содержится важная информация о льготах на питание для вашего ребенка. Если вам нужны диетические условия для вашего ребенка, дополнительная помощь или перевод этой информации на другой язык бесплатно для вас, пожалуйста, свяжитесь с нами по адресу [insert phone number].

Данное учреждение предоставляет равные возможности.
