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Date
Estimados padres y tutores: 
Debido a que el School District comienza las clases del 2021-22, nuestro Programa de Servicios Alimentarios se está enfrentando a problemas sin precedentes vinculados a la cadena de suministros. Como consecuencia de esto, es posible que cambiemos nuestros menús con poca anticipación o sin previo aviso. 
Estos cambios se deben a la limitada disponibilidad de productos, los problemas de transporte nacional, y la escasez de mano de obra. Estamos trabajando en estrecha colaboración con nuestros distribuidores y productores para asegurar los alimentos y suministros necesarios para llevar a cabo nuestro programa.
A pesar de que planeemos servir los alimentos publicados en nuestro menú cada día, puede que los problemas de suministro constantes nos imposibiliten concretarlo. Intentaremos sustituir el menú programado por productos similares en la medida de lo posible. 
Tenga en cuenta que todos los estudiantes continuarán recibiendo comidas que cumplen con los requisitos del menú, los estándares de alimentación y la aceptabilidad de los alumnos.
Le agradecemos por su cooperación y comprensión durante estos tiempos difíciles.
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[bookmark: _Hlk77578779]Este documento incluye información importante con respecto a los beneficios alimentarios de su hijo/a. Si necesita una dieta especial para su hijo/a, asistencia adicional, o que se traduzca esta información a otro idioma sin costo, comuníquese con nosotros al [insert phone number].

Esta institución es proveedora de oportunidades equitativas.

