Здравствуйте, семья [or actual name]!

Этой весной ученики государственных школ штата Washington 3–8-х и 10-х классов сдавали тесты Smarter Balanced или доступа к обучению и оценки штата Washington (Washington Access to Instruction & Measurement, WA-AIM) по английскому языку (English Language Arts, ELA) и математике. Ученики 5-х, 8-х и 11-х классов также сдавали тест комплексного оценивания по естественным наукам штата Washington или тест WA-AIM по естественным наукам. К этому письму прилагаются результаты тестирования вашего ребенка, проведенного штатом весной 2023 года. [Select: method of including test results]

Тесты штата дают общее представление об успеваемости учащихся по результатам такого оценивания. Хотя текущая информация об обучении в классе, например ежедневные задания и тесты, дает более полное и точное представление о навыках и знаниях ученика, результаты оценивания штата могут помочь нам всем вместе работать над организацией дополнительной поддержки или возможностей, которые могут способствовать обучению ребенка. Результаты этого оценивания также соответствуют требованиям штата и федеральным требованиям, помогают понять, как школьные округа и штат удовлетворяют потребности в обучении всех учеников, и способствуют улучшению преподавания.

Если у вас есть вопросы о результатах оценивания вашего ребенка, обратитесь к его учителям. Если у вас возникли вопросы по отчету о полученных вашим ребенком баллах, обратитесь к [Insert: name and contact information].

Чтобы узнать больше о тестах штата и учебных стандартах, согласно которым происходит оценивание, посетите эти сайты: «Ресурсы об оценивании», «Разумный подход» и «Тестирование штата».

[Insert: School’s performance and any planned efforts to help students with skills]

Обучение и развитие вашего ребенка важны для нас. Мы всегда рады вашим звонкам и электронным письмам, а также надеемся, что вы будете делиться своими предложениями относительно нашей дальнейшей совместной работы над поддержкой успехов вашего ребенка.

С уважением,


[Insert principal’s name]
