СОГЛАСИЕ НА ПЕРЕДАЧУ ИНФОРМАЦИИ О СООТВЕТСТВИИ ТРЕБОВАНИЯМ ПРОГРАММЫ 
ДЛЯ ДРУГИХ ШКОЛЬНЫХ ПРОГРАММ
2024-25 учебный год
Если вы имеете право на бесплатное или льготное питание в зависимости от размера семьи или дохода, или если вы участвуете в программе на приобретение основных продуктов питания Basic Food, Temporary Assistance for Needy Families (Программа оказания временной помощи нуждающимся семьям, TANF), Food Distribution on Indian Reservations (Программа распределения продуктов в индейских резервациях) (FDPIR), или получили непосредственное подтверждение права на бесплатное питание, вы можете иметь право на снижение расходов за участие в других школьных программах. Представление/непредставление этой формы не повлияет на право вашего ребенка на бесплатное питание или питание по сниженной цене.
Вы должны поставить галочку напротив каждой программы, в которой вы хотели бы участвовать, и подписать форму, чтобы ваш статус соответствия требованиям был доступен для получения других льгот по программе.
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Министерство сельского хозяйства США обеспечивает равные возможности для всех. 
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