
الأسرة العزيزة [or actual name]:
في ربيع هذا العام، سيخضع طلاب الصفوف من 3 إلى 8 والصف 10 لاختبارات نظام Smarter Balanced أو برنامج WA-AIM (الحصول على التعليم وقياس التحصيل الدراسي بولاية واشنطن, Washington Access to Instruction and Measurement, WA-AIM) في مادتَي الرياضيات وELA (آداب اللغة الإنجليزية ,English Language Arts). وسيخضع طلاب الصفوف 5 و8 و11 أيضًا لتقييم WCAS (التقييم الشامل للعلوم بولاية واشنطن ,Washington Comprehensive Assessment of Science) أو لتقييم WA-AIM في العلوم.
تُعد نتائج هذه الاختبارات من الطرق المتعددة لمعرفة مستوى  الطلابفي مسارهم التعليمي، نسبة إلى أهداف التعلم على مستوى الصف في الرياضيات، وآداب اللغة الإنجليزية، والعلوم. وفيما يتعلق بطلاب الصف 10، فإنه يمكن استخدام اختبارات Smarter Balanced أو WA-AIM مسارًا للتخرج.فقد تساعدنا نتائج تقييم طلاب الولاية جميعًا على التعاون للحصول على دعم إضافي أو مسارات أقصر تفيد تعلم الطالب. وتفي هذه التقييمات أيضًا بمتطلبات الولاية والمتطلبات الفيدرالية لفهم كيف تلبي المقاطعات والولاية جميع احتياجات التعلم للطلاب والمساعدة في تحسين التدريس.
وسيخوض أكثر الطلاب الاختبارات عبر الإنترنت. ومن المقرر أن تخوض مدرستنا تلك الاختبارات [Insert: scheduled testing dates]
لمزيد من المعلومات عن اختبارات Smarter Balanced وWCAS، تفضل بزيارة هذا الرابط: https://ospi.k12.wa.us/student-success/testing/state-testing، وانقر على اسم الاختبار.
لخوض أحد اختبارات نظام Smarter Balanced عبر الإنترنت على سبيل الممارسة أو التدرب، أو للتدرب على اختبار برنامج WCAS، يمكنك زيارة بوابة برنامج WCAP (برنامج التقييم الشامل بولاية واشنطن Washington Comprehensive, Assessment Program) وانقر على زر Practice and Training Tests (اختبارات الممارسة والتدرب).
إن برنامج WA-AIM هو تقييم بديل قائم على معايير التحصيل البديلة المتوافقة مع معايير التعلم بولاية Washington المتبعة بداية من رياض الأطفال ووصولًا إلى الصف 12 ومخصص للطلاب ذوي الإعاقات المعرفية البالغة. للحصول على مزيد من المعلومات عن اختبارات WA-AIM، يمكنك زيارة هذا الرابط: https://ospi.k12.wa.us/student-success/testing/state-testing/assessment-students-cognitive-disabilities-wa-aim. 
يرجى التوصل مع [Insert: name and contact information] إذا كانت لديك أسئلة عن اختبارات الولاية.
نشكركم على مواصلة التعاون معنا حرصًا على نجاح طلابكم. يرجى إبلاغنا بأي مقترح لديكم بوسعنا تنفيذه كي نقدم دعمًا أفضل لطلابكم من أجل تنمية مهاراتهم حتى يحظوا بمستقبل حافل بالفرص.

مع خالص التحيات،
[Insert principal’s name]

