
Уважаемые родители [or actual name]:!
Этой весной учащиеся 3–8-х и 10-х классов будут сдавать тесты Smarter Balanced или WA-AIM (Washington Access to Instruction and Measurement, тест по доступу к обучению и измерениям штата Washington) по математике и ELA (English language arts, английская словесность). Учащиеся 5-х, 8-х и 11-х классов также будут сдавать тест WCAS (Washington Comprehensive Assessment of Science, комплексный тест по естественным наукам штата Washington) или тест WA-AIM.
Результаты этих тестов — один из многих способов понять, на каком этапе обучения находятся учащиеся относительно целей обучения на уровне класса по математике, английской словесности и естественным наукам. Для учащихся 10-х классов тесты Smarter Balanced или WA-AIM также могут быть использованы для получения аттестата. Зная результаты тестирования, мы можем объединить наши усилия для оказания дополнительной поддержки или предоставления возможности ускоренного обучения для вашего ребенка, что положительно повлияет на его успеваемость. Эти оценивания также должны соответствовать федеральным требованиям и требованиям штата. Это позволяет понять, как округи и штат справляются с удовлетворением потребностей всех учащихся в обучении, а также помогает улучшить качество преподавания.
Большинство учащихся будут сдавать тесты онлайн. В нашей школе сдача тестов запланирована [Insert: scheduled testing dates]
Для получения дополнительной информации о тестах Smarter Balanced и WCAS посетите сайт https://ospi.k12.wa.us/student-success/testing/state-testing и нажмите на название теста.
Чтобы попробовать пройти в режиме онлайн тренировочный тест Smarter Balanced или WCAS, посетите портал WCAP (Washington Comprehensive Assessment Program, программы комплексной оценки штата Washington) и нажмите на кнопку Practice and Training Tests (Тренировочные и обучающие тесты).
WA-AIM — это альтернативное оценивание, основанное на альтернативных стандартах успеваемости, согласованных с учебными стандартами штата Washington для классов K–12, которое предназначено для учащихся с наиболее значительными когнитивными нарушениями. Дополнительную информацию о тестах WA-AIM можно найти на сайте https://ospi.k12.wa.us/student-success/testing/state-testing/assessment-students-cognitive-disabilities-wa-aim. 
Если у вас есть вопросы о тестировании на уровне штата, обратитесь к [Insert: name and contact information].
Благодарим вас за сотрудничество на пути к успеху вашего ребенка! Сообщите нам, если мы можем что-то изменить, чтобы помочь вашему ребенку в развитии навыков для будущего, полного возможностей.

С уважением,
[Insert principal’s name]

