
Estimada familia [or actual name]:
Esta primavera, los alumnos de 3.º a 8.º grado y 10.º grado realizarán las pruebas Smarter Balanced o de WA-AIM (Washington Access to Instruction and Measurement, Acceso a la Instrucción y Medición de Washington) en matemáticas y ELA (English Language Arts, lengua inglesa). Los alumnos de 5.º grado, 8.º grado y 11.º grado también realizarán la WCAS (Washington Comprehensive Assessment of Science, Evaluación Integral de Ciencias de Washington) o la evaluación de ciencias de WA-AIM.
Los resultados de estas pruebas son una de las muchas maneras de entender dónde se encuentran los alumnos en su aprendizaje, en relación con los objetivos de aprendizaje del nivel de grado en matemáticas, lengua inglesa y ciencias. Para los alumnos de 10.º grado, las pruebas Smarter Balanced o WA-AIM también se pueden usar como un camino hacia la graduación. Los resultados de la evaluación estatal pueden ayudarnos a todos para que trabajemos juntos en la búsqueda de apoyo adicional u oportunidades aceleradas que pueden beneficiar el aprendizaje de su alumno. Las evaluaciones también cumplen los requisitos estatales y federales para comprender de qué manera los distritos y el estado satisfacen las necesidades de aprendizaje de todos los alumnos y ayudan a mejorar la instrucción.
La mayoría de los estudiantes realizarán las pruebas en línea. Nuestra escuela tiene programado realizar las pruebas el [Insert: scheduled testing dates].
Para obtener más información sobre las pruebas Smarter Balanced y WCAS, visite: https://ospi.k12.wa.us/student-success/testing/state-testing, y haga clic en el nombre de la prueba.
Para realizar una prueba de práctica o de capacitación en línea Smarter Balanced o una prueba de capacitación WCAS, visite el WCAP (Washington Comprehensive Assessment Program, Portal del Programa de Evaluación Integral de Washington) y haga clic en el botón Practice and Training Tests (Exámenes de Práctica y Entrenamiento).
La WA-AIM es una evaluación alternativa basada en estándares de logros alternativos que están alineados con los Estándares de aprendizaje desde el jardín de niños hasta el 12.º grado (K-12) del estado de Washington para alumnos con las discapacidades cognitivas más significativas. Para obtener más información sobre las pruebas WA-AIM, visite : https://ospi.k12.wa.us/student-success/testing/state-testing/assessment-students-cognitive-disabilities-wa-aim. 
Comuníquese con [Insert: name and contact information] si tiene alguna pregunta sobre las pruebas estatales.
Gracias por seguir trabajando con nosotros para que los estudiantes alcancen el éxito. Indíquenos si hay algo que podamos hacer para ofrecer más apoyo a su hijo para desarrollar sus capacidades y tener un futuro lleno de oportunidades.

Atentamente,
[Insert principal’s name]

