
Minamahal na Pamilya [or actual name]:
Ngayong tagsibol, sasagutan ng inyong mag-aaral na nasa ika-3 - ika-8 at ika-10 baitang ang mga pagsusulit ng Smarter Balanced o WA-AIM (Washington Access to Instruction and Measurement, Access sa Pagtuturo at Pamamahala ng Washington) sa matematika at mga ELA (English language arts, kasanayan sa wikang Ingles). Sasagutan din ng mga mag-aaral na nasa ika-5, ika-8, at ika-11 baitang ang WCAS (Washington Comprehensive Assessment of Science, Komprehensibong Pagtatasa sa Agham ng Washington) o ang pagtatasa sa agham ng WA-AIM.
Ang mga resulta mula sa mga pagsusulit na ito ay isa sa maraming paraan ng pag‑unawa sa kinatatayuan ng mga mag-aaral hinggil sa kanilang pagkatuto, na nauugnay sa mga layunin sa pagkatuto para sa baitang sa matematika, mga kasanayan sa wikang Ingles, at agham. Para sa mga mag-aaral sa ika-10 baitang, magagamit din ang mga pagsusulit ng Smarter Balanced o WA-AIM bilang daang mapatutunguhan sa pagtatapos.Makakatulong sa ating lahat ang mga resulta ng pagtatasa ng estado na magkaisa para makamit ang karagdagang suporta at oportunidad na maaaring makatulong sa pagkatuto ng inyong mag-aaral. Nakakatugon din ang mga resulta ng pagtatasang ito sa mga pederal na kinakailangan o sa pag-unawa kung ano ang kalagayan ng mga distrito at ng estado sa pagtugon sa mga pangangailangan sa pagkatuto ng lahat ng mag-aaral at nakakatulong din ang mga ito na mapahusay ang pagtuturo.
Online na sasagutan ng karamihan ng mga mag-aaral ang mga pagsusulit. Nakaiskedyul ang paaralan natin na sagutan ang mga pagsusulit [Insert: scheduled testing dates]
Para sa higit pang impormasyon tungkol sa mga pagsusulit ng Smarter Balanced at WCAS, bumisita sa: https://ospi.k12.wa.us/student-success/testing/state-testing, at mag‑click sa pangalan ng pagsusulit.
Para masubukan ang online na pagsasanay o pag-eensayo na pagsusulit ng Smarter Balanced o pag-eensayo na pagsusulit ng WCAS, bisitahin ang WCAP (Washington Comprehensive Assessment Program, Portal ng Programa sa Komprehensibong Pagtatasa ng Washington) at mag-click sa button na Practice and Training Tests (Pag-eensayo at Mga Pagsusulit sa Pagsasanay).
Ang WA-AIM ay isang alternatibong pagtatasa batay sa mga alternatibong pamantayan sa pagtatagumpay na iniayon sa Mga Pamantayan sa Pagkatuto ng K–12 ng Estado ng Washington para sa mga mag-aaral na may mga pinakamalalang kapansanan sa pag‑iisip. Para sa higit pang impormasyon tungkol sa mga pagsusulit ng WA-AIM, bumisita sa : https://ospi.k12.wa.us/student-success/testing/state-testing/assessment-students-cognitive-disabilities-wa-aim. 
Mangyaring tumawag o mag-email [Insert: name and contact information] kung mayroon kayong mga tanong tungkol sa pang-estadong pagsusulit.
Salamat sa patuloy na pakikipagtulungan sa amin para matiyak na maging matagumpay ang inyong mag-aaral. Mangyaring ipaalam sa amin kung mayroon kaming anumang magagawa para mas masuportahan ang inyong mag-aaral sa paglilinang ng kanyang mga kakayahan para magkaroon siya ng kinabukasang puno ng oportunidad.

Gumagalang,
[Insert principal’s name]

