Seus direitos de acordo com a Seção 504                   [Insert District Name or Logo]

Você tem o direito de ser informado pelo distrito escolar sobre seus direitos conforme a Seção 504. Este é um aviso sobre os seus direitos e os de seu filho conforme a Seção 504 e os direitos que você tem caso discorde das decisões do distrito escolar.




O QUE É A SEÇÃO 504?
A Seção 504 da Lei de Reabilitação de 1973, comumente chamada de “Seção 504”, é uma lei federal que protege os alunos da discriminação com base na deficiência. A Seção 504 garante que alunos com deficiência tenham oportunidades e benefícios educacionais iguais aos oferecidos aos alunos sem deficiência. Para ser elegível, um aluno deve ter uma deficiência física ou mental que limite substancialmente uma ou mais atividades importantes da vida.


A EDUCAÇÃO DO SEU FILHO
Seu filho tem o direito de:
· Receber uma educação pública gratuita e apropriada. 
· Participar e se beneficiar dos programas educacionais do distrito sem discriminação.
· Ter igualdade de oportunidade para participar das atividades não acadêmicas e extracurriculares do distrito.
· Ser educado com alunos que não têm deficiências na medida máxima apropriada. 
· Ser educado em instalações e receber serviços comparáveis aos fornecidos a alunos sem deficiência.
· Receber acomodações e/ou auxílios e serviços relacionados para poder ter a mesma oportunidade de participar das atividades escolares. 
· Receber auxílios e serviços educacionais e relacionados sem custos, exceto as taxas impostas aos pais de crianças sem deficiências. 
· Receber serviços de educação especial, se necessário. 

OS REGISTROS EDUCACIONAIS DO SEU FILHO
Você tem o direito de:
· Revisar os registros educacionais do seu filho e receber cópias a um custo razoável. Você não será cobrado se o custo impedir que você analise os registros. 
· Pedir ao distrito para alterar os registros educacionais do seu filho caso acredite que eles estejam errados, sejam enganosos ou violem os direitos de privacidade de seu filho. Se o distrito recusar essa solicitação, você tem o direito de contestar a recusa solicitando uma audiência imparcial. 
· Uma resposta às suas solicitações razoáveis de explicações e interpretações dos registros educacionais do seu filho.

O PROCESSO DA SEÇÃO 504
Seu filho tem direito a uma avaliação antes que a escola determine se ele ou ela se enquadra nos critérios da Seção 504.   Você tem o direito de:
· Receber um aviso antes que o distrito tome qualquer medida em relação à identificação, avaliação e encaminhamento do seu filho. 
· Garantir que as decisões sobre avaliação e encaminhamento sejam tomadas por um grupo de profissionais — geralmente chamado de “equipe 504” — que conheçam seu filho, entendam as informações da avaliação e estejam cientes das opções disponíveis para o encaminhamento. 
· Garantir que as decisões de avaliação sejam baseadas em diversas fontes, como testes de aptidão e desempenho, recomendações de professores, condições físicas, registros médicos e observações dos pais. 
· Recusar o consentimento para a avaliação inicial e o encaminhamento inicial do seu filho.
Caso seu filho se enquadre nos critérios da Seção 504, ele tem direito a reavaliações periódicas — inclusive antes que qualquer mudança significativa em seu encaminhamento seja feita.

SE VOCÊ DISCORDAR DA DECISÃO DO DISTRITO
Se você discordar das decisões do distrito sobre a identificação, avaliação, programa educacional ou encaminhamento do seu filho conforme a Seção 504, pode solicitar uma mediação ou uma audiência imparcial de devido processo. Você e seu filho têm o direito de participar da audiência e de serem representados por um advogado. Solicitações de audiência e outras preocupações podem ser feitas ao Coordenador da Seção 504 do seu distrito: 

[Insert Section 504 Coordinator’s Name]
[Address]
[City, State, Zip]
[Phone], [E-mail]

Você tem o direito de registrar uma reclamação de discriminação no Office for Civil Rights (OCR) do U.S. Department of Education ou de registrar uma queixa em um tribunal federal. Geralmente, uma reclamação no OCR pode ser registrada dentro de 180 dias corridos do ato que você acredita ter sido discriminatório. O escritório regional está localizado em 915 Second Ave, Room 3310, Seattle, WA 98174-1099.
Telefone: 206-607-1600/TDD: 206-607-1647
Site: www.ed.gov/OCR.
