[Date]
[School Branding]
[High School] 학생 및 가족께:
이중 학점 수업을 통해 고등학생은 고등학교 학점과 대학 학점을 동시에 취득할 수 있습니다. 이는 대학 수준의 수업을 수강하거나 자격 시험 점수를 획득함으로써 가능합니다. 연구에 따르면 이중 학점 수업을 듣는 학생들은 정시에 졸업하거나, 대학에 진학하거나, 대학에 머무르거나, 고등학교 졸업 후 바로 경력을 시작할 가능성이 더 높습니다. 이러한 수업은 워싱턴주의 졸업 학점 요건에도 반영되며 학생들이 대학 수준의 수업을 경험할 수 있게 해줍니다. 학생들이 대학 학점을 취득하지 못하더라도 이러한 수업을 수강하면 자신감이 생기고 새로운 직업을 만날 수 있으며 더 많은 수업 선택권을 가질 수 있습니다.
워싱턴주에서는 유능한 학생들이 이중 학점과 같은 더 어려운 수업을 듣고 도전할 수 있도록 학교가 학업 촉진 정책을 마련하게끔 하고 있습니다. [School District] 정책은 [enter website]에서 확인할 수 있습니다. 학생은 자신의 고등학교 및 비욘드 플랜(HSBP)에 맞지 않을 경우 이 정책을 따르지 않기로 선택할 수 있습니다. 그러나 이중 학점 프로그램은 학생들이 학업 및 직업 목표를 발전시킬 수 있는 다양한 방법을 제공합니다.
워싱턴 주에는 6개의 이중 학점 프로그램이 있습니다. 시험을 포함한 대학 준비 프로그램으로는 어드밴스드 플레이스먼트(대학과목 선이수제, AP), 캠브리지 인터내셔널, 국제 바칼로레아 등이 있습니다. 수업 기반 이중 학점 프로그램은 직업 및 기술 교육(CTE) 이중 학점, 고등학교 내 대학(College in the High School) 및 러닝 스타트입니다. 오픈 도어즈 유스 리인게이지먼트(Open Doors Youth Re-Engagement)는 전통적인 이중 학점 프로그램은 아니지만 21세까지 졸업할 것으로 예상되지 않는 학생들이 대학 학점을 취득할 수 있도록 지원합니다. [High School] 학교는 첨부 문서에 설명된 이중 학점 프로그램을 제공합니다. [Modify/brand program one-pager accordingly.]
이러한 프로그램을 통해 제공되는 수업은 [describe where they can be found in your district’s resources – e.g. class catalogs, websites, advising materials, HSBP, etc. – and how they are designated. You may also include this on the program one-pager.]에서 찾을 수 있습니다.
모든 이중 학점 프로그램은 학생이 대학 학점을 취득했는지 여부에 관계없이 공식 고등학교 성적 증명서에 표시됩니다. 학생들은 자신이 지원하는 대학에서 취득한 대학 학점을 인정받을 수 있도록 공식 대학 성적 증명서를 요청하여 제출해야 합니다. 각 프로그램에 대한 자세한 내용은 교육감실(OSPI) 이중 학점 프로그램 웹페이지에서 확인할 수 있습니다.
학생들이 이중 학점 수업을 최대한 이용할 수 있도록 교육구를 지원하는 것이 우리 주 의원과 OSPI의 최우선 과제입니다. 워싱턴주의 이중 학점 프로그램은 대부분 공교육 경험의 일환으로서 학생들에게 무료 또는 아주 적은 비용으로 제공됩니다. 각 이중 학점 프로그램에 대한 재정 지원 기회는 두 번째 첨부 파일에 포함되어 있습니다. [Modify/brand financial assistance one-pager as necessary to reflect available programs and other school/district resources or practices.]
[Insert closing. For example:]
[High School] 에서는 이중 학점의 가치와 이러한 기회에 대한 공평한 접근을 보장하는 일이 중요하다는 것을 잘 알고 있습니다. 관심 있는 학생들이 학교 카운슬러와 긴밀히 협력하여 학업 및 진로 목표에 가장 적합한 옵션을 찾도록 권장합니다. [High School]의 이중 학점 수업에 관한 질문은 [Staff Name or List Below]에 문의하실 수 있습니다. 
[Valediction, Signature, and Contact Information] 

워싱턴 주 공인 이중 학점 프로그램
[To increase awareness of dual credit options, keep all programs on this one-pager, but indicate which of the following programs are available through your school, program, or district. Remove this statement once content is adjusted.]
대학 진학 예비 이중 학점 수업(시험 포함)
어드밴스드 플레이스먼트(AP): 
어드밴스드 플레이스먼트 프로그램은 학생들이 대학 수준의 수업을 수강하고 시험을 치르며 고등학교에 재학하는 동안 대학 학점을 취득할 수 있는 기회를 제공합니다. 모든 과목 영역에 걸쳐 40개의 AP 과정이 제공되므로 모든 학생을 위한 AP 과정이 있습니다. 학생들은 AP 과정이 끝날 때 AP 시험에 응시하여 대학 학점, 고급 과정 배치 또는 두 가지 모두를 얻을 수 있습니다. 미국의 거의 모든 대학은 적격 AP 점수에 대해 학점 및 고급 과정 배치를 부여합니다. 적격 점수는 학생들이 대학에서 시간과 비용을 절약하는 데 도움이 될 수 있지만, 연구 결과에 따르면 AP 학생들은 시험 점수에 관계없이 AP를 수강하지 않는 학생들보다 대학 진학에 더 준비되어 있는 것으로 나타났습니다. AP 학생들은 대학에 등록하여 계속 재학하고 수업에서 우수한 성적을 보이고 정시에 졸업할 가능성이 더 높습니다. AP 과정과 시험은 학생이 대학 입학에서 두각을 나타내고 대학 생활을 성공적으로 보내고 취업 성공을 준비하는 데 도움이 되는 필수 기술과 자신감을 길러줍니다.
캠브리지 인터내셔널(AS & A 레벨): 
고등학생은 대학 수준의 캠브리지 어드밴스드 과정을 통해 지식, 기술 및 자신감을 쌓고 모든 워싱턴 공립 대학에서 캠브리지 어드밴스드(국제 AS 및 A 레벨) 시험을 통해 대학 학점을 취득할 수 있습니다. 캠브리지 학생은 또한 미국 전역의 1,000개 이상의 교육 기관에서 AS & A 레벨 및 캠브리지 AICE 디플로마에 대한 대학 학점, 고급 과정 배치 및 인정을 받을 수 있습니다. 케임브리지 대학교 소속으로 160년의 역사를 가진 글로벌 단체인 캠브리지 국제 교육(Cambridge International Education)은 유치원부터 12학년까지의 학생들이 대학 및 직업에 있어 성공하는 데 필요한 학문적, 기술적, 취업 가능성에 대한 지식과 기술을 개발할 수 있도록 설계된 엄격한 커리큘럼, 평가 및 자료를 제공합니다. www.cambridgeinternational.org/usa/에서 자세히 알아보십시오.
국제 바칼로레아(IB): 
국제 바칼로레아 디플로마 프로그램(DP)은 학생이 학업 능력, 자신감, 비판적 사고 및 언어 능력을 개발할 수 있는 기회를 제공합니다. 6개 과목군과 핵심 수업을 포함하는 DP 커리큘럼은 학생이 자신의 열정과 능력을 발휘할 수 있도록 하여 모든 학생이 프로그램의 혜택을 누릴 수 있도록 유도합니다. DP와 그 수업은 전 세계 1,500개 이상의 대학에서 인정받고 있으며, DP 졸업생은 대학 학점을 취득하고 고등 교육의 재정적 부담을 줄일 수 있습니다. IB 커리어 관련 프로그램(CP)은 학생이 특정 산업에서 더 많은 것을 배우고 경험을 쌓을 수 있도록 학업과 직업 관련 기술을 혼합하여 제공합니다. CP 핵심 수업은 학생이 선택한 산업 분야에서 전문 직업 또는 고등교육을 받을 수 있도록 연구 및 탐구 기술을 개발합니다.
수업 기반 이중 학점제: 
직업 및 기술 교육(CTE) 이중 학점: 
CTE 이중 학점은 고등학교와 커뮤니티/기술 대학 간의 계약을 통해 제공됩니다. 이 수업에서 적격 점수를 받으면 고등학교 및 대학 학점을 모두 취득할 수 있습니다. 다른 프로그램과 달리 CTE 듀얼 크레딧은 대학 성적 증명서를 자동으로 생성하지 않으며 학생들은 수업을 마친 후 대학 학점을 요청할 수 있습니다.
고등학교 내 대학(College in the High School, CIHS): 
CIHS에서는 대학 승인을 받은 고등학교 교사가 고등학교에서 대학 수준의 수업을 제공할 수 있습니다. 학생은 고등학교 또는 대학 학점을 위해 이 수업을 수강할 수 있습니다. 대학 학점으로 취득한 성적은 학생의 성적에 관계없이 학생의 영구 대학 성적 증명서에 반영됩니다. 이전 가능성이 높긴 하지만 CIHS를 통해 취득한 대학 학점은 다른 단과대학이나 대학으로 이전될 경우 선택 학점으로 간주될 수 있습니다. Council of Presidents CIHS 수업 동등성 확인 도구는 CIHS 수업에서 취득한 대학 학점이 워싱턴의 공립 학사 교육 기관으로 어떻게 이전될 수 있는지 이해하는 데 유용합니다. CIHS는 승인된 주내, 공립 칼리지 또는 대학교를 통해 등록하는 공립학교 학생에게 무료로 제공됩니다.
러닝 스타트: 
러닝 스타트는 11학년 또는 12학년이 될 학생들을 위한 수업료 무료 프로그램이지만, 일부 대학 수수료는 매 학기마다 부과됩니다. 자격 있는 학생은 10학년을 마치면 여름을 포함한 모든 학기에 등록할 수 있습니다. 학생은 적격 대학에서 또는 온라인으로 대학 수업을 듣고 고등학교 학점과 대학 학점을 모두 취득합니다. 학생들은 참여 커뮤니티 칼리지 또는 공립 4년제 대학교에 등록을 신청하고 참가 의사를 해당 학교 또는 교육구에 알려야 합니다. 취득한 성적은 학생의 영구 대학 성적 증명서에 게시됩니다. 모든 교육구는 자격을 갖춘 학생이 참여할 수 있도록 허용해야 하며, 워싱턴주의 모든 커뮤니티 칼리지 및 기술 대학과 공립, 4년제 대학은 러닝 스타트 학점을 인정합니다. 러닝 스타트를 통해 취득한 학점은 RCW 28B.50.535에 명시된 바와 같이 대학에서 고등학교 졸업장을 발급하기 위한 준학사 학위 요건에도 적용될 수 있습니다.
오픈 도어즈 유스 리인게이지먼트(Open Doors Youth Re-engagement): 
오픈 도어즈 프로그램은 21세까지 졸업할 것으로 예상되지 않는 16-21세 학생들에게 교육 선택권을 제공합니다. 이중 학점을 포함한 학점 회복 선택권과 지역사회 파트너십을 제공하여 학생이 성공하고 고등교육으로 진학할 수 있도록 지원합니다.

이중 학점 학생을 위한 재정적 고려 사항 및 자료
[Include which of the following programs are available through your school, program or district. Remove this statement once content is adjusted.]
대학 진학 예비 이중 학점 수업(시험 포함)
어드밴스 플레이스먼트: 
AP 시험에는 수수료가 있지만, 교직원의 검증을 받은 저소득층 학생은 OSPI 시험 응시료 보조금 프로그램을 통해 무료로 시험을 응시할 수 있습니다.
캠브리지 인터내셔널 또는 국제 바칼로레아(IB): 
캠브리지 및 IB 시험에는 수수료가 부과되지만 [School District]에서는 교직원의 검증을 받은 저소득층 가정 학생이 무료로 또는 할인된 비용으로 시험에 응시할 수 있도록 보조금을 신청합니다.
수업 기반 이중 학점 
직업 및 기술 교육(CTE) 이중 학점: 
CTE 이중 학점은 일반적으로 무료이지만 일부 프로그램에는 특수 장비와 준비물이 필요할 수 있으며 학생의 대학 성적 증명서를 만들거나 업데이트하는 데 약간의 수수료가 부과될 수 있습니다. [Note if the school/district covers costs, has equipment/tool loan programs, or other agreements with colleges to minimize costs.]  
고등학교 내 대학(College in the High School, CIHS): 
학생은 승인된 공립, 주내 대학을 통해 CIHS 수업을 수강하는 데 비용을 지불할 필요가 없습니다. 사립 및 타주 대학은 대학 수준의 수수료를 청구할 수 있습니다.
러닝 스타트: 
러닝 스타트 학생은 최대 허용 수업/학점 수를 초과하지 않는 한 수업료를 지불하지 않습니다. 매 학기 비용에는 교통비, 교과서 및 대학 수수료가 포함될 수 있습니다. 대학은 저소득층으로 확인된 학생에 대해 학비를 면제해야 하며, 많은 대학은 도서 대출 프로그램 및 교통 바우처와 같은 추가 지원을 제공합니다. [Note if the school/district covers costs, has textbook loan programs, or other agreements with colleges to minimize costs.]  
[If applicable, include which of the following financial assistance programs are available through your school, program, or district. Include any additional programs/resources as necessary. Remove this statement once content is adjusted.]
프로그램별 보조금 및 면제 외에도 이중 학점 프로그램과 학생을 지원하기 위해 [School District]에서는 다양한 출처의 자금 지원을 신청합니다. 여기에는 다음이 포함됩니다.
OSPI 통합 형평성 및 지속 가능성(CES) 보조금: 
이 보조금은 학교가 이중 학점 기회를 확대하고 형평성 격차를 줄이는 데 도움이 됩니다.
워싱턴 학생 성취 위원회(WSAC) 이중 등록 장학금 프로그램:  
이 프로그램은 러닝 스타트 및 CTE 견습 프로그램에 참여하는 학생에게 재정 지원을 제공합니다.
아동, 청소년 및 가족부(DCYF) 교육 및 훈련 바우처(EVT):
DCYF 케어 진행 중인 학생 또는 해당 케어를 종료한 학생은 ETV 프로그램을 신청할 수있으며 이중 학점 비용으로 연간 최대 2,000달러를 받을 수 있습니다. 학생은 매 학기마다 대학 학점 최소 6학점과 1개의 100-레벨 대학 수업을 이수해야 합니다.
