Заголовок письма округа или школы
[bookmark: _Hlk80721314][DATE]
Уважаемый родитель/опекун:
[bookmark: _Hlk80721323]Наша школа участвует в федеральной программе, доступной определенным школам в рамках национальных программ Школьный обед и Школьный завтрак, и называется Положение 2 Программа специальной помощи. Это означает, что все учащиеся, посещающие [SCHOOL NAME] имеют право получать завтрак и обед бесплатно в течение [20XX-XX] учебного года, вне зависимости от семейного дохода или дохода домохозяйства. Однако, некоторые из образовательных программ, осуществляемых округом, финансируются за счет денег штата, что накладывает на нашу школу обязательство по сбору информации о домохозяйствах всех учащихся, посещающих школы, в которых применяется Положение 2. 
С целью сбора данной информации Отдел инспекции школ (Superintendent of Public Instruction -  OSPI) разработал Опрос о доходах семьи. Опрос о доходах семьи используется для сбора информации и для обеспечения получения округом/школой финансирования в полном объеме, положенном для образовательных программ, финансируемых из бюджета штата. 
Пожалуйста, уделите время заполнению данной формы и верните ее в школу вашего ученика. Ваша сотрудничество необходимо для того, чтобы мы могли предоставить OSPI требуемую информацию и гарантировать, что [SCHOOL NAME] продолжит получать критически важное для этих программ финансирование из бюджета штата.
[bookmark: _Hlk80721335][bookmark: _Hlk80721349]Заранее благодарим вас за сотрудничество в этом важном деле. Если у вас есть какие-либо вопросы, пожалуйста, обратитесь к [contact person] по телефону [phone number].
С уважением,
Директор школы
