Tiêu Đề Thư Của Học Khu hoặc Trường Học
[bookmark: _Hlk80721314][DATE]
Kính Gửi Quý Phụ Huynh/Người Giám Hộ:
[bookmark: _Hlk80721323]Trường chúng tôi hiện đang tham gia một chương trình liên bang được tổ chức để chọn ra các trường cho Chương Trình Bữa Sáng và Bữa Trưa Học Đường Cấp Quốc Gia mang tên Chương Trình Hỗ Trợ Đặc Biệt Theo Quy Định 2. Điều này có nghĩa là tất cả học sinh của [SCHOOL NAME] đều đủ điều kiện nhận được bữa sáng và bữa trưa miễn phí trong suốt năm học [20XX-XX], bất kể thu nhập của gia đình hay hộ gia đình. Tuy nhiên, một số chương trình giáo dục mà học khu cung cấp được tài trợ bằng đồng đô la Mỹ yêu cầu trường học của chúng tôi thu thập thông tin về hộ gia đình của tất cả học sinh đang theo học tại các trường theo Quy Định 2.
Để thu thập thông tin, Văn Phòng Bộ Trưởng Giáo Dục Tiểu Bang (OSPI) đã triển khai Khảo Sát Thu Nhập Gia Đình. Khảo Sát Thu Nhập Gia Đình được sử dụng nhằm nắm bắt thông tin và đảm bảo học khu/trường học nhận được tất cả các khoản tài trợ mà học khu/trường học được hưởng cho các chương trình giáo dục khác do tiểu bang tài trợ.
Vui lòng dành một chút thời gian để hoàn thành biểu mẫu này và gửi lại cho trường học của con quý vị. Chúng tôi rất cần sự tham gia của quý vị để có thể cung cấp cho OSPI thông tin họ cần và đảm bảo [SCHOOL NAME] sẽ tiếp tục nhận được khoản tài trợ quan trọng của tiểu bang cho các chương trình giáo dục này.
[bookmark: _Hlk80721335][bookmark: _Hlk80721349]Cảm ơn quý vị hợp tác trong vấn đề quan trọng này. Nếu quý vị có bất kỳ thắc mắc nào, vui lòng liên hệ với [contact person] qua [phone number].
Trân trọng,
Hiệu Trưởng
