[bookmark: _Hlk80723538]SAMPLE LETTER TO FAMILIES IN CEP SCHOOLS
School and/or District Letter Head
[District Name]
[Date]
Уважаемые родители или опекуны:
[bookmark: _Hlk80723550]Мы рады сообщить, что [District and/or School Name] будет участвовать в федеральной программе Положение об общественном питании (Community Eligibility Provision - CEP), доступной определенным школам в рамках национальных программ Школьный обед и Школьный завтрак. 
[bookmark: _Hlk80723558]Что это означает для ученика(ов), посещающих [District and/or School Name]? В школах CEP все учащиеся получают питательный завтрак и обед бесплатно, вне зависимости от уровня дохода семьи.
[bookmark: _Hlk80723571][bookmark: _Hlk80723590]Зачем [district or school] собирает финансовую информацию? Информация, которую вы предоставляете путем заполнения и возвращения Опроса о доходах семьи влияет на размер финансирования, получаемого каждой школой от правительства штата. Опрос о доходах семьи позволяет собрать информацию и обеспечить получение [district/school] финансирования в полном объеме, положенном образовательным программам штата.
[bookmark: _Hlk80724498]Как будет защищена эта информация? В соответствии с текущими процедурами, provide description here.
[bookmark: _Hlk80724564]Что я должен сделать?  Пожалуйста, заполните и верните приложенную форму в школу [school]. Мы высоко ценим вашу помощь в поддержании текущего уровня финансирования.
[bookmark: _Hlk80724529][bookmark: _Hlk80724535]Если у вас есть какие-либо вопросы, пожалуйста, обратитесь к [contact person] по телефону [phone number].
С уважением,
Директор школы или Заведующий отделом образования
