[bookmark: _Hlk80723538]SAMPLE LETTER TO FAMILIES IN CEP SCHOOLS
School and/or District Letter Head
[District Name]
[Date]
Kính Gửi Quý Phụ Huynh và Người Giám Hộ:
[bookmark: _Hlk80723550]Chúng tôi xin trân trọng thông báo [District and/or School Name] sẽ tham gia vào chương trình liên bang mang tên Điều Khoản Về Điều Kiện Cộng Đồng (CEP) được tổ chức để chọn ra trường học nằm trong khuôn khổ của Chương Trình Bữa Sáng và Bữa Trưa Học Đường Cấp Quốc Gia. 
[bookmark: _Hlk80723558]Điều này có ý nghĩa gì đối với (những) học sinh theo học tại [District and/or School Name]? Tại một trường áp dụng CEP, tất cả học sinh nhận được bữa sáng và bữa trưa đầy đủ dinh dưỡng miễn phí bất kể thu nhập của gia đình.
[bookmark: _Hlk80723571][bookmark: _Hlk80723590]Tại sao [district or school] yêu cầu khai báo thông tin tài chính? Thông tin quý vị đã cung cấp qua Khảo Sát Thu Nhập Gia Đình sẽ ảnh hưởng đến nguồn tài trợ mà mỗi trường nhận được từ chính quyền tiểu bang. Khảo Sát Thu Nhập Gia Đình được sử dụng nhằm nắm bắt thông tin và đảm bảo [district/school] nhận được tất cả các khoản tài trợ mà học khu/trường học được hưởng cho các chương trình giáo dục do tiểu bang tài trợ.
[bookmark: _Hlk80724498]Thông tin tài chính sẽ được bảo vệ như thế nào?  Theo các thông lệ hiện tại, provide description here.
[bookmark: _Hlk80724564]Tôi cần phải làm gì?  Vui lòng hoàn thành biểu mẫu đính kèm và gửi lại cho [school]. Chúng tôi vô cùng cảm kích sự hỗ trợ của quý vị trong nỗ lực duy trì mức tài trợ hiện tại.
[bookmark: _Hlk80724529][bookmark: _Hlk80724535]Nếu quý vị có bất kỳ thắc mắc nào, vui lòng liên hệ với [contact person] qua [phone number].
Trân trọng,
Hiệu Trưởng hoặc Giám Đốc Học Khu
