SAMPLE LETTER TO FAMILIES IN PROVISION 2 SCHOOLS
School and/or District Letter Head
[District Name]
[Date]
Estimados padres y tutores legales:
Nos complace anunciarles que [District and/or School Name] participará en un programa federal llamado Programa de Asistencia Especial Provision 2, disponible para seleccionar escuelas como parte del Programa Nacional de Desayunos y Almuerzos Escolares. 
¿Esto qué significa para los estudiantes de la escuela [District and/or School Name]? En una escuela Provision 2, todos los estudiantes reciben desayunos y almuerzos nutritivos de manera gratuita, sin importar el ingreso familiar.
¿Por qué [district or school] solicita información financiera? Los datos que brinda al entregar la Encuesta de Ingreso Familiar afectan en los fondos que el gobierno estatal le provee a cada escuela. Esta encuesta se utiliza para recopilar información y asegurarse de que [district/school] reciba la totalidad de los fondos a los que está autorizado para acceder a otros programas educativos estatales.
¿Cómo se protege esta información?  Conforme a nuestras prácticas actuales, provide description here.
¿Qué debo hacer?  Complete el formulario adjunto y regréselo a [school]. Apreciamos profundamente su colaboración en ayudarnos a mantener nuestros fondos financieros actuales. 
Si tiene alguna pregunta, comuníquese con [contact person] al [phone number].
Atentamente,
Director o Superintendente
