Заголовок письма округа или школы
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Уважаемый родитель/Опекун:
Нам нужна ваша помощь! 
Наша школа участвует в федеральной программе под названием Положение об общественном питании (Community Eligibility Provision - CEP). Эта программа позволяет всем детям нашей школы питаться бесплатно. Однако, некоторые образовательные программы, которые мы предоставляем, финансируются из средств штата. 
Мы больше не принимаем заявления на Бесплатное питание и питание по сниженной цене каждый год, вместо этого мы обязаны проводить Опрос о доходах семьи. Эта анкета помогает нам собрать информацию о домохозяйствах для всех учащихся, посещающих школы CEP. Без этой информации SCHOOL NAME может потерять финансирование из средств штата, важное для осуществления образовательных программ, на которые имеют право наши учащиеся.
Что вы можете сделать
Пожалуйста, уделите немного времени заполнению формы и верните ее в школу вашего ученика. Опрос о доходах семьи собирает информацию и обеспечивает округ/школе получение финансирования на осуществление образовательных программ из средств штата.
[bookmark: Text4][bookmark: Text5]Мы рады, что мы можем предложить всем учащимся бесплатное питание и благодарны за помощь. Для того, чтобы иметь возможность продолжать предлагать данную программу, мы должны собрать эти важные сведения. Если у вас есть какие-либо вопросы, пожалуйста, свяжитесь с CONTACT PERSON по телефону XXX-XXX-XXXX.
С уважением,
Директор школы
